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Министарка рударства и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић потписала је
Уговор између акционара са МОЛ групом у вези са будућим управљањем Нафтном
индустријом Србије (НИС). Споразум који је претходно усвојила Влада Србије
омогућиће да се, уколико МОЛ група успешно постане већински власник, настави
развој НИС-а, снабдевање српског тржишта и рад Рафинерије у Панчеву.

  

  

Поред потписивања купопродајног уговора, за завршетак трансакције потребна су и
додатна регулаторна одобрења. МОЛ група наставља преговоре са Гаспромњефтом у
вези са стицањем његовог удела од 56,15 одсто у НИС-у.

  

"Данашњим потписивањем Уговора између акционара дефинисано је уређење будућих
односа између државе и мађарског МОЛ-а, ако они купе НИС од Гаспромњефта. Овај
уговор ће ступити на снагу само ако се МОЛ и Гаспромњефт договоре око
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купопродајног уговора и то одобри америчка Канцеларија за контролу стране имовине",
рекла је министарка Ђедовић Хандановић.

  

Према овом уговору који је Влада Србије усвојила, купићемо додатних пет одсто акција у
НИС-у, рафинерија ће минимум наредних десет година радити у капацитету у којем је
радила четири године пре увођења америчких санкција.

  

"Споразум такође осигурава да неће доћи до поремећаја у пословању зависних
друштава, укључујући Петрохемију. Наши представници у Одбору директора ће имати
већи утицај на одлуке које се доносе. НИС је критична енергетска инфраструктура која
утиче на наш БДП и држава је, као што смо месецима јавно комуницирали, успела да
постигне договор са мађарским МОЛ-ом као потенцијалним купцем Нафтне индустрије
Србије, којим ћемо заштитити наше тржиште и сигурност снабдевања, ако они постигну
договор о продаји”, наводи Ђедовић Хандановићева.

  

Шта дефинише уговор

  

Уговор између акционара дефинише будуће управљање Нафтном индустријом Србије
(НИС), структуром и процесима доношења одлука њених управљачких тела, као и њеним
стратешким циљевима, наводи се у саопштењу Министарства рударства и енергетике.

  

Споразум омогућава будућем већинском акционару да преузме одговорност за
професионално управљање, стабилно пословање и инвестиције које стварају вредност у
НИС-у. По успешном завршетку трансакције, МОЛ ће обезбедити снабдевање српског
тржишта и рад Рафинерије у Панчеву, уз даље јачање мрежних и логистичких веза
енергетских постројења МОЛ групе.

  

Мали: Уговор са МОЛ-ом ће омогућити рад рафинерије ако постане већински
власник НИС-а

  

Први потпредседник Владе Србије и министар финансија Синиша Мали изјавио је да ће
уговор који је потписан са МОЛ групом у вези са будућим управљањем Нафтном
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индустријом Србије, омогућити даљи развој компаније и рад Рафинерије у Панчеву
уколико МОЛ група постане већински власник НИС-а.

  

"Данас је потписан Уговор између акционара са МОЛ групом у вези са будућим
управљањем Нафтном индустријом Србије (НИС). Споразум ће омогућити да се, уколико
МОЛ група успешно постане већински власник, настави развој НИС-а, снабдевање
српског тржишта и рад Рафинерије у Панчеву", написао је Мали на Инстаграму.

  

Жолт Хернади: Споразум не означава крај процеса продаје

  

"Као резултат конструктивних преговора са Владом Србије, постигли смо споразум о
управљању компанијом НИС", каже Жолт Хернади, председник и генерални директор
МОЛ групе.

  

По успешном завршетку трансакције, МОЛ ће, као већински акционар, моћи да управља
НИС-ом ефикасно и на професионалним основама. Можемо започети заједнички рад са
јасно дефинисаним одговорностима и процесима доношења одлука и ставити тачку на
овај дуг период неизвесности.

  

"Радујем се сарадњи са Владом Србије, у коју гледам са поверењем. Учинићемо све што
можемо да НИС буде јачи и профитабилнији, као и да нас Србија види као поузданог
партнера. Међутим, важно је нагласити да овај споразум још не означава крај процеса
продаје. И даље је потребно постићи договор са продавцем, као и одобрење Сједињених
Америчких Држава. Оптимиста сам јер би нам то омогућило да додатно ојачамо
сигурност снабдевања за цео регион и остваримо виши ниво сарадње међу енергетским
компанијама у централној и источној Европи”, рекао је Жолт Хернади.

  

Чека се ОФАК

  

Потписивање споразума представља важан корак, међутим, процес трансакције још није
завршен. Купопродајни уговор између МОЛ групе и Гаспромњефта за стицање удела од
56,15 одсто у НИС-у још се финализује.
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Кључни услов за закључење трансакције, између осталог, јесте одобрење OФAК-а
(Канцеларије за контролу стране имовине при Министарству финансија Сједињених
Америчких Држава).

  

МОЛ је предузео неопходне кораке како би добио продужење OФAК-ове лиценце за
преговоре.

  

(РТС)

  

 4 / 4


